

由于加密货币交易的惊人增长，比以往任何时候都更多的人正在寻找最好的加密货币交易所来合作以进行有效投资。正如预期的那样，监管应该是大家在选择加密货币交易所时考虑的主要事项之一。通过使用受监管的交易所，大家将获得出色的投资者保护水平，这有助于防止欺诈。另一个需要考虑的因素是可用于交易的加密货币数量，如果大家希望创建多元化的投资组合，这很重要。那么究竟比特币哪个app靠谱？大家想知道究竟比特币app哪个正规？下面就让小编为大家分析下。



比特币哪个app靠谱？1、币安网币安网是由前okcoin联合创始人赵长鹏(CZ)领导的一群数字资产爱好者创建而成的一个专注区块链资产的交易平台。创始人赵长鹏与老东家Okcoin争议不断，一开始不怎么看好，但后来发现，平台表现还是蛮给力的。2、火必火必全球专业站（点此注册），是火必集团旗下服务于全球专业交易用户的创新数字资产国际站，致力于发现优质的创新数字资产投资机会，目前提供四十多种数字资产品类的交易及投资服务，总部位于新加坡，由火必全球专业站团队负责运营。火必集团是一家具有全球竞争力与影响力的数字资产综合服务商，为超过130个国家百万级用户提供优质服务。在新加坡、香港、韩国、日本等多个国家和地区均有独立的交易业务和运营中心。3、欧易欧易(点击注册)OKX是全球领先的加密生态建设者，成立于2017.5.31。拥有全球顶尖的加密资产交易平台、Web3.0入口-Web3

Wallet及旨在为下一代Web3应用提供安全可编程的智能合约平台的OKC，创立了统一交易账户等全球领先的Crypto交易系统。4、gate.io2020年7月22日，Gate.io品牌全面升级，中文名“芝麻开门”正式启用。gate.io大门国际站，是一家有态度的全球区块链资产国际站。从13年创办至今，已为来自全球超过130个国家的数百万用户，提供了近百种优质区块链资产品类的交易和投资服务。gate.io致力于做一家值得信赖的安全、稳定、有信誉的区块链资产国际站，不仅为用户提供安全、便捷、公平的区块链资产交易服务，同时全面保障用户的交易信息安全和资产安全。5、BitstampBitstamp是欧洲的老牌国际站，曾经排名世界第三。BitStamp创始人是纳杰克·科德里奇(Nejc

Kodric)，2011年8月，他与戴米安联合创立BitStamp。2013年10月，Bitstamp获1000万美元投资，投资者为Pantera

Capital

Management。2015年1月，Bitstamp不幸遭遇黑客攻击，价值510万美元的比特币惨遭洗劫，平台一度关闭。不久，Bitstamp劫后重生，目前已恢复正常运营。6、Coinbase ProCoinbase Pro总部设立在美国，为用户提供安全的平台，方便用户进行各种数字资产投资。Coinbase

Pro平台界面简洁易用，包括实时订单查询、图表工具、交易历史记录和简单的订单流程。7、MEXCMEXC成功打造了数字资产一站式交易服务，能够同时向用户提供包括现货、杠杆、ETF、合约在内的交易服务。安全方面，MEXC组建了业内顶尖的技术团队，同时与多家业内顶尖安全机构开展深度合作，保障用户资产安全。8、库币库币(KuCoin)是全球知名的数字货币交易服务平台，支持多种数字资产交易。成立于2017年9月，库币已成长为最受欢迎的数字货币交易服务平台之一，目前为全球207个国家和地区的500万用户提供币币、法币、合约、Pool-X、借贷等一站式服务。以“全民的交易服务平台”著称，库币的运营地为塞舌尔，为用户提供多语言、7X24小时客服团队，同时，库币在韩国、日本、西班牙、意大利、越南、土耳其、俄罗斯、印度等地建立了本地化社群，为各地用户提供最本地化的服务。2018年11月，库币获得来自IDG资本和经纬创投的2000万美元A轮融资。9、BiKiBiKi集团成立于2018年，总部位于新加坡，是一家全球性的区块链数字资产交易服务商，目前集团旗下业务包含现货交易、衍生品交易、数字银行、区块链产业投资等业务，在中国市场拥有超过40%的小币种新增市场份额，在新加坡、中国、韩国、越南、日本、俄罗斯、土耳其等7个国家设有运营中心。10、B网Bittrex俗称B网，提供币币、美元与币的服务，注册非常简单。Bittrex建立于2015年，是美国的比特币国际站，支持200多个交易对，每天的成交量达数十亿人民币。Bittrex团队成员来自微软、亚马逊、Qualys和黑莓等各大公司，在服务方面拥有超过50年以上的专业安全和开发经验。以上的内容就是小编对于比特币哪个app靠谱以及究竟比特币app哪个正规这两个问题的具体阐述。比特币交易所要求用户在购买或出售这种虚拟货币之前进行注册。注册后，新用户完成验证过程以验证其真实身份。用户在完成身份验证过程后获得一个帐户。购买比特币需要用户用法定货币加载他们的加密货币交易账户。根据大家选择的比特币交易所，您将有不同的付款方式选项。例如，比特币交易所可以接受直接银行转账、银行汇票、信用卡或借记卡以及银行电汇。一些平台接受电子钱包、礼品卡和汇票。